



Иисус Христос исцеляет слепого

Однажды Иисус Христос увидел слепого. Некоторые думали, что Бог сделал этого человека слепым, чтобы наказать его. «Согрешил ли этот человек? А может, согрешили его родители?» – спросили они.

Иисус ответил, что слепота этого человека не была наказанием. «Ни сам человек не согрешил, ни его родители», – объяснил Он.

Иисус положил немного глины на глаза этого человека. Потом Он велел мужчине омыться в купальне. Когда слепой сделал то, что сказал Иисус, он исцелился!

Он прозрел.

Иногда в нашей жизни возникают трудности. Иисус Христос и Небесный Отец могут помочь нам учиться, расти и обрести покой. Они любят нас и хотят нас благословить! ●

Эту историю можно прочесть Евангелии от Иоанна 9:1–11.

Вытащите эту страницу из журнала и сложите пополам. Затем поднимите вверх иллюстрацию, рассказывая историю.

